MONTAGEANLEITUNG

zertifizierter Betrieb nach ISO 9001

Kleinmetall®

Transportschutzsysteme

Artikelnummer: 20300280

Ausgabestand: md.03/2021
Fahrzeugdaten Stuckliste — Montagesatz
Fahrzeugtyp: Ford Explorer PHEV Hybrid Eos. _I?e_rsennunq fxnzahlz
T ; eiler

Modelljahr: ab BJ' 2019 - 2 Bodenhalter mit Gewinde 1
Typ: 7-Sitzer 3 Gegenplatte 1
Ausfiihrung: Stahlmasche 40 mm 4 U-Bugel 40mm 3
Besonderheiten: Montage nur in Verbindung mit > Hutmutter M3 :
esonaer - g _ 9 6 Réndelschraube M8x30 M-307-7 3
Masterline Trenngitter 7 Unterlegscheibe M-BR8x19x1,55 5
8 Schlossschraube M8x20 M-VBM8x20 1
20300279 9 Réndelmutter flach 20301000F 1
10 Rohrendkappe 16mm 3000201357 3
11 Gewindestange M12x208 1
12 U-Scheibe 10004009 1
13 Fligelmutter 10004008 1
14 GummifuB grau RM 10004006 2
15 Durchfiihrungsschutzkappe f. Gewindestange 1
16 Distanzhiilse 1
17 Gummimatte 8mm 100 x 100 x 8 2

T 1T
a 7

T

o e

gINIRImINInIne

IRIRININ

T

T

i

Vormontage:

6 + 7 Sitz mussen umgelegt und kdnnen nicht mehr genutzt werden !

SICHERHEITSHINWEISE:

Alle Verschraubungen gleichmaRig ausrichten, und auf festen Sitz kontrollieren.

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen.

Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten!
Schweres Ladegut immer zusatzlich mit Spanngurten sichern.




MONTAGEANLEITUNG kiein/metall”

Transportschutzsysteme

Artikelnummer: 20300280
Ausgabestand: md.03/2021

Bild 1 Bild 2

Als erstes die Distanzhiilse (Pos. 16) auf die Gewindestange Die beiden U-Bligel (Pos.4) zusammen jeweils einer Unter-

(Pos.11) und dann den Gummiful? grau (Pos.14) wie im Bild legscheibe (Pos.7) und Ré&ndelschraube (Pos.6) wie im Bild
dargestellt aufstecken. Danach die Flugelmutter (Pos. 13) drauf dargestellt zusammenbauen.

drehen und die Unterlegscheibe (Pos. 12), sowie die Distanzhiilse
(Pos. 15) aufstecken.

Bild 4

Wie im Bild dargestellt bitte die aus Bild 1 zusammengesteckte Bodenhalter mit Gewinde (Pos. 2) wie auf dem Bild mit dem
Gewindestange mit Gummiful? oben in die Rohroffnung des Teilers Gewinde durch die Verzurrdse schieben, von der anderen Seite die
stecken (Feststellpunkt) und einen Gummifu® (Pos.14) unten am Gegenplatte (Pos. 3), Unterlegscheibe (Pos. 7) und Hutmutter M8
Teiler aufstecken. Rohrendkappen (Pos. 10) auf den Teiler (Pos. 1) (Pos. 5) aufschrauben und festziehen.

driicken.

ACHTUNG:




MONTAGEANLEITUNG

Kkleinmetall’

Transportschutzsysteme

Artikelnummer: 20300280
Ausgabestand: md.03/2021

Bild 6

Teiler (Pos. 1) in das Fahrzeug einbringen und die Position
auswahlen. Von unten eine Schlossschraube (Pos. 8) durch den
Bodenhalter mit Gewinde (Pos. 2) und den Teiler (Pos. 1) stecken,
jetzt von oben eine Unterlegscheibe (Pos. 7) und Randelmutter flach
(Pos. 9) aufschrauben und festziehen.

Im oberen Bereich der Hecktlir die Gummiabdichtung leicht
anheben und je nach gewiinschter Position des Teilers 2 x die
Gummimunterlagen 8mm (Pos.17) im Bereich des Feststellpunktes
in den Hohlraum schieben.

Bild 7

Bild 8

Oberen Feststellunkt tiber drehen der Fligelmutter (Pos. 13)
(Uhrzeigersinn) leicht anziehen.

Den Raumteiler (Pos. 1) mittels der beiden Verschraubungen aus
Bild 2 oben und unten am Trenngitter befestigen.

ACHTUNG:




MONTAGEANLEITUNG kileinmetall®

Transportschutzsysteme

Artikelnummer: 20300280
Ausgabestand: md.03/2021

Bild 9

Raumteiler im montierten Zustand.

ACHTUNG:




